

本报记者体验合蚌专线动车试行 年底合肥 3小时到北京



等待试行的动车组

记者 王玉/文 程兆/图

从合肥到南京、上海、温州、武汉、长沙各个城市,动车开行越来越密集。翻开安徽省十二五铁路规划图,可以看到,上面清晰地标注着合肥到北京的动车,还有一段没有通车,那就是合蚌客运专线。昨日,合蚌客运专线首趟载人动车试行,记者亲身体验了一把。

试行限速 120公里/时

据记者观察,这趟车总共有16节车厢,一等座、二等座、卧铺、餐厅样样俱全。根据安排,记者登上了该趟动车的指定车厢。

“提速很轻啊。”与记者一同登车的工作人员笑着说。驶出合肥站,动车渐渐提速。几分钟过后,记者发现,动车的运行时速显示屏上,始终显示着“现在时速120”。“怎么总是在120时速啊,不能加速了吗?”“现在动车还属于试验阶段,而且

是合蚌线上的首趟载人动车,所以运行速度是严格控制的。”正在开车的驾驶员告诉记者。

“各位乘客,您乘坐的本次列车上设有餐厅,你需要用餐的话,可以前往7号餐车。”“本次列车前方到达水家湖站。”与正常运行的动车一样,列车上的乘务员正在进行广播。乘务长说,“虽然是趟试验车,但是在列车上的所有程序都必须完成。”

合肥到淮南1小时

一小时后,从合肥始发的试验动车稳稳地停靠在淮南东站。与现在合肥到淮南的列车不一样的是,这是首趟在合蚌客运专线上开跑的动车。

站台上的工作人员按照程序在指定位置站好,待车门打开后,便立即进行相关的工作。因为是第一次有动车停靠淮南东站,在车站里干活的工人们也快速奔

到站台上,仔细瞅着这趟动车。

瓦工李师傅说:“我在淮南东站干了大半年的活,天天伴随着‘动车要求高,各岗位必须要保质保量完成各项作业’的口号干活,今天亲眼看到动车就停在站台上,还真有点小激动。等通车了,我一定要乘动车去一趟合肥。”

年底合肥3小时到北京

据省发改委基础处负责人介绍,动车开通前要进行许多步骤的试验,合蚌客专目前已经完成静态试验验收,即将进行联调联试阶段。在联调联试完成后,还要进行验收,等待试运行的指令。

只有通过了一步步验收,最终才能通车。预计还有两三个月的时间,这些开通前的所有试验就会结束。在今年年底合蚌客专将开通运行,届时,合肥人到北京3小时不是梦。

安徽“营改增”试点政策明确 我省新旧税制转换时间为10月1日

星报讯(汪跟弟 记者 任金如) 8月2日,财政部和国家税务总局正式下发《财政部 国家税务总局关于在北京等8省市开展交通运输业和部分现代服务业营业税改征增值税试点的通知》,明确安徽新旧税制转换时间为10月1日,与江苏同步。

通知规定,安徽于8月1日起开始组织实施试点工作,开展试点纳税人认定和培训、征管设备和系统调试、发票税控系统发行和安装,以及发票发售等准备工作。其试点方案、试点行业和政策安排,与上海市一致。

试点政策:从事交通运输业和部分现代服务业的纳税人自新旧税制转换之日起,由缴纳营业税改为缴纳增值税;在现行增值税17%和13%两档税率的基础上,

新增11%和6%两档低税率,交通运输业适用11%税率,部分现代服务业中的研发和技术服务、信息技术服务、文化创意服务、物流辅助服务、鉴证咨询服务适用6%税率,部分现代服务业中的有形动产租赁服务适用17%税率。

试点纳税人:原享受的技术转让等营业税减免政策,试点后调整为增值税免税或即征即退;提供的符合条件的国际运输服务、向境外提供的研发和设计服务,适用增值税零税率;在境外或向境外提供的符合条件的工程勘察勘探等服务,免征增值税;原适用的营业税差额征税政策,试点期间予以延续。

原来归属安徽的营业税收入,改征增值税后仍归属安徽。营业税改征的增值税,由国税局负责征管。

与状元同行, 先提高再付费

——维斯特教育:短期逆转乾坤,人人都是“尖子生”

刘同学数学成绩一直处于中下游,在维斯特学习半个月后,成绩就跃至班上前三名;刘静是初三的学生,普高都不是很有信心,只在维斯特上了两个多月,在今年的中考中就考了700多分;严丽丽学习态度很不端正,老师和家长都很着急,维斯特的老师针对她的爱好入手,两个月之后她的成绩就上升了十几名……据统计在维斯特学习过一个周期的学员,所补习的科目绝大多数都可以成为该生的优势学科。

维斯特教育即日起将打造一批模范生,学员成绩提高以后再付费。在短期内打造尖子生。很多学员学习成绩和状态长期低迷,在维斯特教育,两个月之内,能够快速调整状态,成绩迅速提高,一跃成为班上的“尖子生”。

“省”字诀,高效提分

省钱:维斯特党校校区总助理鲍老师说:维斯特教育有一系列的完备教学大纲,针对每一章节、每一知识点都有透彻的剖析,会在最短时间内让学生消化吸收,因学习周期短,所以会大大减少不必要的教学开支。

省时:陈同学,距中考40天的时间进入维斯特教育学习,辅导老师根据中考考纲,梳理出考试复习重难点,让孩子重点记忆,加深印

象。40天仅20课时,就取得了700多分的好成绩,出乎所有人意料。

省力:维斯特的教学一直严格秉承着“教是为了不教,让孩子自动自发,摆脱拐杖”的宗旨。老师在教学中,会运用趣味、灵活的授课方式,对每章节的重、难点进行梳理;然后,进行分项训练,重在锻炼出学生的解题技巧和思维。

“保障式教学”,全方位保驾护航

“先入学,提高再付费”是维斯特教育提出的独特理念,在教育培训机构可谓开先河之举。所有的学员刚开始的时候,维斯特都会根据学员的个人诊断制定出教学计划和体验课程。学员可以先进行体验教学,如果满意,知

识点能够搞懂吃透,成绩有所提高,再进行付费。这种方法可以有效打消家长的顾虑,也可以给家长和学员吃一颗“定心丸”,更是对维斯特教育大品牌的保证和激励。

“独家秘方”成就“高分达人”

市场上的“一对一”辅导机构很多,能够真正做到个性化教学,快速提高成绩的却屈指可数。维斯特教育却能独树一帜,让广大家长满意度达到百分之百。

一、“千人千法”,不拘形式。每个学员的具体情况都不同,用同样的方法和标准对待,不科学并且没有成效。维斯特教育针对每个学员不同的学习基础、学习能力以及性格爱好等等,找准不同的突破口,制定不同的提分方案,进而采用不同的教学方法,以达到教学效果的最大化。

适合个性化突出的现在的学生。维斯特教育摒弃传统的传授方式,采用互动互助的形式,把学员的积极性和学习兴趣完全激发出来,

三、“无孔不入”,不留疑点。学校上课老师顾及不了所有的学生,很多学生有的知识点没搞懂就得过且过,后面的学习就越来越吃力,形成恶性循环。维斯特教育在最短时间里找出学员的所有学习症结,各个击破,保证学员的学习没有漏洞。

四、跟踪反馈,及时检测。维斯特教育定期对学员的学习情况进行检测,并对检测结果进行分析,及时调整改进教学方案,力求快速提分。

孩子贴心的学习顾问

把脉升学大考 6小时让学习找到突破口

提成绩,刻不容缓

保送一六八“二本”达线班(协议生)

2012年中高考,维斯特教育学员高考二本达线者突破90%,共计35人,中考最高分723分,600分以上者占95%,共52人。其中化学单科满分(60分)者8人。

0551-5542466 0551-2172800
5542566 2172801

提能中心:合肥市琥珀山庄园村别墅A区180栋 提分中心:合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋